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Ο Μητροπολίτης Κερκύρας στο Άγιον Όρος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων

Προσκεκλημένος της Ιεράς Μονής Καρακάλου του Αγίου Όρους, 
ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κερκύρας, Παξών και 
Διαποντίων Νήσων, κ. Νεκτάριος, επισκέφτηκε με τη συνοδεία 
του την Ιερά Μονή προκειμένου να προστεί της Ιεράς 
Αγρυπνίας επί τη πανηγύρει του Αγίου Ενδόξου Μάρτυρος 
Γεδεών του Καρακαληνού.

Σε χειμωνιάτικο σκηνικό υπεδέχθη στα προπύλαια της Ι. Μ. το Σεβασμιώτατο ο 
Πανοσιολογιώτατος Καθηγούμενος Αρχιμανδρίτης Φιλόθεος μετά της εκλεκτής 
αδελφότητος της Ι. Μ..
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Κατευθυνόμενοι στο καθολικό της Ι. Μ. και μετά την προσκύνηση και την υποδοχή, 



κατευθύνθηκαν στο συνοδικό όπου προσεφέρθη το μοναστηριακόν κέρασμα. 
Ειρήσθω δε ότι η αγρυπνίαάρχισε περί την 7η εσπερινήν και σε συνεχόμενη 
προσευχή – ακολουθία τελείωσε στις 8 και μισή πρωινή η Θεία Λειτουργία. Αξίζει 
δε να σημειωθεί ότι κατά τη διάρκεια της νύκτας, εξωτερικά, την Ι. Μ. την 
εκάλυψε παχύ στρώμα χιονιού, εσωτερικά δε εις το καθολικόν, η πνευματική 
θερμοκρασία ανέβηκε υψηλά με τα αγιορείτικα ακούσματα από τον Νεοσκητιώτη 
Γέροντα Δαμασκηνό και τη συνοδεία του. Οι μελίρρυτες φωνές παρακινούσαν τους 
μοναχούς και τους πολυπληθείς προσκυνητές σε ανάταση ψυχική. Τον απέναντι 
χορό τον εκόσμησε η καρακαλινή αδελφότητα εφάμιλλη των παλαιών ψαλτάδων 
του Αγιωνύμου Όρους. Επίσης, στην αγρυπνία συμμετείχε ο Καθηγούμενος της Ι. Μ. 
Φιλοθέου Γέρων Νικόδημος. Μετά την λήξη της Ιεράς Αγρυπνιάς παρετέθη η 
επίσημη τράπεζα στην οποία εξεφωνήθησαν λόγοι εκατέρωθεν, του 
Πανοσιολογιωτάτου και αγίου Γέροντος Φιλοθέου και του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Κερκύρας κ. Νεκταρίου.

Ο μεν Γέροντας Φιλόθεος ομίλησε πνευματικά για τη ζωή και το μαρτύριο του 
Αγίου Γεδεών και με πρόφρωνας λόγους απευθύνθη ευχαριστώντας τον 
Σεβασμιώτατο για την αποδοχή της πρόσκλησης καθώς απηύθυνε ευχαριστίες και 
εις τον Καθηγουμενο της Ι. Μ. Φιλοθέου.

Ο κ. Νεκτάριος ανταπαντώτας, αφού ευχαρίστησε τον Παναγιώτατο Οικουμενικό 



Πατριάρχη για την άδεια την οποία του χορήγησε, ιδιαιτέρως ευχαρίστησε με 
λόγους σεβαστικούς το Γέροντα Φιλόθεο, τον οποίο γνωρίζει περί μία 
πεντηκονταετία και εξετίμησε την πνευματική πατρότητα με την οποία καθίσταται 
πνευματικός ποδηγέτης της εκλεκτής αδελφότητας του Καρακάλου.

Υπογράμμισε δε την αναγκαιότητα της ομολογία πίστεως στη σύγχρονη εποχή η 
οποία μπορεί μεν να μην απειλείται από τους Οθωμανούς που προκάλεσαν το 
μαρτύριο στον Άγιο Γεδεών, αλλά απειλείται από την γενικευμένη συστράτευση 
της νέας εποχής η οποία, παγκοσμίως, με διάφορους τρόπους, είτε με νόμους των 
τοπικών κυβερνήσεων, είτε με την προπαγάνδα των μέσων μαζικής ενημέρωσης 
και του διαδικτύου εναντίον του προσώπου του Κυρίου μας Ιησού Χριστού. Με 
αυτόν τον τρόπο θέλουν να εξουθενώσουν τον ευλαβή Χριστιανό ο οποίος κλείνει 
τα αυτιά του στις σειρήνες αυτής της πολεμικής. Ευχήθηκε δε στους πολυπληθείς 
προσκυνητές, οι οποίοι αψήφησαν το βαρύ χειμώνα και τις καιρικές συνθήκες να 
ενδυναμώνονται από τα μαρτύρια των Αγίων Μαρτύρων της πίστεώς μας και να 
επιστρέφουν οίκαδε δυναμωμένοι πνευματικά και αποφασισμένοι να ομολογούν 
καθημερινά τον Κύριόν μας Ιησούν Χριστόν ως σωτήρα και λυτρωτή.












